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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

Χαιρετισμός του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας κ.  Πρόδρομου Προδρόμου στην τελετή βράβευσης των 

καλύτερων μαθητών-αθλητών, Εφήβων και Νεανίδων του σχολικού 

αθλητισμού από την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή  

 

Πέμπτη, 14 Απριλίου 2022, 6μ.μ. 

Ολυμπιακό Μέγαρο, Λευκωσία 

 

Με ιδιαίτερη χαρά, συγκίνηση, αλλά και περηφάνια αποδέχτηκα την πρόσκληση 

του Προέδρου  της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής για να χαιρετίσω την 

τελετή βράβευσης των καλύτερων μαθητών-αθλητών, Εφήβων και Νεανίδων 

του σχολικού αθλητισμού. 

Η ολοκληρωμένη αγωγή των νέων και η διαμόρφωση ολοκληρωμένων πολιτών 

που θα έχουν τις ικανότητες για σύνθετη και κριτική σκέψη, θα στοχάζονται 

ορθά και θα ενεργούν αυτόνομα και υπεύθυνα ήταν πάντα ο προορισμός της 

παιδείας. Η ταυτόχρονη καλλιέργεια της αθλητικής παιδείας με ισορροπία σε 

σχέση με την καλλιέργεια της Ακαδημαϊκής παιδείας οδηγεί σίγουρα στη 

διάκριση, την καταξίωση και την επιβράβευση. Μια επιβράβευση που 

αντανακλά και τον πολιτισμό, που πηγάζει από τα μεγάλα ιδεώδη του 

αθλητισμού, όπως η ευγενής άμιλλα αλλά και το ομαδικό πνεύμα, η συνεργασία 

και το ευ αγωνίζεσθαι. 

Τιμώντας σήμερα τους Εφήβους και Νεάνιδες του σχολικού αθλητισμού, 

ευελπιστούμε να γίνουν πρότυπα και, παράλληλα, φορείς των υψηλών 

ιδεωδών του αθλητισμού. Εξάλλου, είναι καθολικά παραδεκτό ότι η σωστή 

ενασχόληση με τον αθλητισμό λειτουργεί ως ασπίδα προστασίας απέναντι στις 

τόσες προκλήσεις και προβλήματα της εποχής μας. 
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Τιμούμε σήμερα αυτούς που διακρίθηκαν γιατί πρέπει να ανταμείβονται οι 

κόποι, οι προσπάθειες -και οι στερήσεις ακόμα- στις οποίες υπέβαλαν τον 

εαυτό τους, προσβλέποντας σε υψηλούς στόχους και ευγενή επιτεύγματα. 

Είμαστε εδώ την ώρα της κατάκτησης ενός υψηλού στόχου για την καθεμιά και 

τον καθένα. 

Ως Υπουργείο Παιδείας Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας προχωράμε, στο 

πλαίσιο της αναβάθμισης του εκπαιδευτικού μας συστήματος, σε σειρά 

μεταρρυθμιστικών δράσεων, σύμφωνα με την πρόθεσή μας να ενισχύσουμε 

τον αθλητισμό σε όλες του τις εκφάνσεις. 

Αισθάνομαι ιδιαίτερη ικανοποίηση γιατί μετά την επέκταση του θεσμού των 

Αθλητικών Τμημάτων και το αυξημένο ενδιαφέρον που παρατηρείται για 

φοίτηση σε αυτά, επιχειρείται συστηματικά μια μεθοδική και ποιοτική ενίσχυση 

τόσο σε πρόσληψη εκπαιδευτικών προπονητών όσο και για εκσυγχρονισμό 

των αθλητικών εγκαταστάσεων. Φροντίδα για τις υποδομές, εκτός από τα 

σχολεία και για τα στάδια των πόλεων. Θέλω να υπογραμμίσω ότι η Πολιτεία 

ανησυχούσε γιατί φτάσαμε στο σημείο να έχουμε μόνο ένα στάδιο για στίβο, το 

Τσίρειο Στάδιο, και γι’ αυτό σε πρόσφατη σύσκεψη που έγινε, υπό την Προεδρία 

του ίδιου του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Νίκου Αναστασιάδη, αποφασίστηκε 

η ανακατασκευή του στίβου στο ΓΣΠ, που ξεκινά αμέσως, αλλά και αμέσως 

μετά η ανακατασκευή του στίβου στο Παφιακό και στο ΓΣΖ.  

Είμαστε πεπεισμένοι ότι η ενίσχυση των πρωϊνών προπονητικών 

διευκολύνσεων, καθώς και η συνεχής παρακολούθηση και ενίσχυση της 

ακαδημαϊκής προόδου των αθλητών μας (προώθηση της διπλής καριέρας – 

Ευρωπαϊκή οδηγία), αποτελεί το εφαλτήριο για την επίτευξη μεγαλύτερων 

αθλητικών και ακαδημαϊκών διακρίσεων. 

Το ΥΠΠΑΝ αναγνωρίζοντας ότι ο αθλητισμός αποτελεί βασικό στοιχείο στη 

σύγχρονη κοινωνία, πέραν των διαχρονικών σχολικών προγραμμάτων τα 

οποία, δίνουν τη δυνατότητα στο σύνολο ή τουλάχιστον στην πλειοψηφία των 

μαθητών/ τριών να βιώσουν τα σπουδαία οφέλη του αθλητισμού, συνεχώς 

γίνεται προσπάθεια εμπλουτισμού των ευκαιριών και με άλλα αθλητικά 

προγράμματα μέσω του Γραφείου Φυσικής Αγωγής. 



3 
 

Αγαπητοί μαθητές και αγαπητές μαθήτριες, 

Σήμερα, εδώ στην ΚΟΕ, αναγνωρίζονται και επιβραβεύονται οι προσπάθειές 

σας, χάρη στις οποίες έχετε καταφέρει να ξεχωρίσετε και να πετύχετε τις 

πρώτες σας διακρίσεις. Σας εκφράζω τα προσωπικά θερμά μου συγχαρητήρια 

όσο και αυτά της Πολιτείας, για τη συνεχή προσπάθεια, θυσίες, κόπο που 

καταβάλλετε στην καθημερινότητά σας και για τις συγκινητικές στιγμές που μας 

χαρίζετε με τις σχολικές και αθλητικές σας επιτυχίες. 

Σας ενθαρρύνω και σας παροτρύνω να συνεχίσετε τη σκληρή δουλειά με 

δύναμη και ζήλο, ώστε να διεκδικήσετε ακόμη περισσότερες και μεγαλύτερες 

ακαδημαϊκές και αθλητικές διακρίσεις στο μέλλον  

Συγχαίρω, επίσης, τους ακούραστους προπονητές σας που σας καθοδηγούν 

με μαεστρία προς την αξιοσύνη και την κορυφή, όπως και τους γονείς σας για 

τη στήριξη και τις θυσίες που σας παρέχουν για την  προσπάθεια σας. 

Κλείνοντας και προτού, απευθύνω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Πρόεδρο 

και τα Μέλη της Κυπριακή Ολυμπιακής Επιτροπής για την όμορφη οργάνωση 

της αποψινής Τελετής Βράβευσης των καλύτερων μαθητών-αθλητών, Εφήβων 

και Νεανίδων του σχολικού αθλητισμού, συγχαίρω τους πρωταγωνιστές που 

είναι οι αθλητές και αθλήτριές μας, μαθητές και μαθήτριες, όπως συγχαίρω και 

προπονητές τους, αλλά βεβαίως και τους γονείς για τη στήριξη και τη φροντίδα 

στα παιδιά, οι οποίοι έχουν κάθε δικαίωμα να είναι περήφανοι.  

 


